

20吨假冒伪劣商品集中销毁

有食品药品保健品,也有日用品化肥化妆品

本报讯(张燕)3月13日,在冠县国环垃圾处理有限公司,冠县市场监督管理局执法人员对2021年以来罚没的20吨、总价值30余万元的假冒伪劣商品进行了无害化集中销毁。

为切实保障辖区群众“舌尖上的安全”,2021年以来,冠县市场监督管理局先后开展了“节日食品安全检查”“校园周边食品排查治理”“农村假冒伪劣商品专项整治”等一系列专项行动。专项行动期间,冠

县市场监督管理局共计查处违法案件237起,罚款280余万元,查扣涉及日用品、食品、保健品、化肥、化妆品、药品等六大种类的假冒伪劣商品20吨,有力地维护了消费者合法权益,营造了安全放心的消费环境。

全市已成立 镇级建筑公司90个 农村新建房屋“点菜单”式 改革试点取得初步成效

本报讯(记者 刘亚杰)乡村建设工程质量安全,直接关系到人民群众的生命财产安全和社会稳定。我市乡村限额以下工程建设管理工作取得新进展,启动了农村新建房屋“点菜单”式改革试点工作,确定东阿县、冠县、度假区先行试点,记者3月10日了解到,试点工作已取得初步成效。

为强化乡村建设工程质量安全,目前,全市各乡、镇(街道)均已明确由乡村规划建设监督管理办公室具体负责乡村限额以下建设工程的质量安全监管工作。我市启动农村新建房屋“点菜单”式改革试点工作,并研究印发了《农村新建房屋“点菜单”式建设改革试点工作实施方案》。

其中,东阿县结合实际,创新开展限额以下工程安全质量管理试点工作,在每个乡、镇(街道)成立1—2个建筑公司,具体负责本行政区域内限额以下乡村建设工程建设、建筑工匠管理等,从根源上解决了限额以下乡村工程的监督管理难题,起到了很好的示范作用。目前,全市已成立镇级建筑公司90个。

根据要求,试点单位要在确保农村房屋建设质量安全的前提下,让广大村民“点菜单”选择房屋建设内容,以增强其对农村基本生活设施和生活环境改善的参与感、获得感和幸福感。

聊城公交车驾驶员 助临清八旬老人安全返家

本报讯(通讯员 张志雷)“太感谢你们了!要不是你们帮忙,不知道老人还能不能回到家。”3月7日下午,临清市徐先生的家人打来电话,向聊城公交集团三公司K345路公交车驾驶员李春芳表示感谢。

原来,3月7日下午2时30分,李春芳驾驶公交车到达开发区黑龙江路终点站后,发现后排座位上有一名神色紧张、左顾右盼的老人,便上前询问。老人语气着急,表述不清。李春芳判断老人迷路了,便向老人要了其家人的联系方式,打电话进行确认,得知老人家住临清,已81岁高龄。这时,老人想下车换乘其他公交车。李春芳担心他再次迷路,便进行耐心劝导。在征得老人同意后,她把老人带回公司,并向值班经理王泽浩汇报。为了让老人尽快回到家人身边,王泽浩当即决定护送老人去聊城汽车总站,他细心安慰老人,将老人搀扶上开往临清的客车,并打电话告知其家人。

当天下午5时30分左右,李春芳接到老人的儿子打来的电话,得知老人已安全到家。



路见本色 城市“美”颜

3月9日,在柳园南路,环卫工人徐桂兰在清扫路面卫生。

近期,我市反复对城区主干道、辅道、人行道及绿化带进行整治,在城区主干道进行冲刷、洗扫,以达到车过地净、路见本色的作业目标。本次整治重点解决了细节部位的环境卫生问题,提升了城市颜值。

文/图 本报记者 许金松

聊城晚报 公益广告

文 / 明 / 健 / 康

绿 / 色 / 环 / 保



文明城市

创建文明城市,人人有责

聊城